
MOL Dynamic Forest
масло для ланцюгів бензопил

MOL Dynamic Forest це високоякісне масло для ланцюгів мотопил, що містить протизадирні, антиокисні,
антикорозійні присадки, та присадки, що покращують адгезію.

Застосування
Ручні бензопили, що використовуються при лісозаготівліРучні бензопили, що використовуються при лісозаготівлі

Особливості та переваги
Відмінний захист від зношенняЗнос елементів ланцюга, зубців і напрямної планки зменшено
Тривалий термін експлуатації ланцюга

Знос елементів ланцюга, зубців і напрямної планки зменшено
Тривалий термін експлуатації ланцюга

Відмінний захист від зношення

Відмінна адгезія, добра
липкість
Дає можливість економного використанняДає можливість економного використанняВідмінна адгезія, добра

липкість

Відмінна текучість при низькій
температурі 
Підходить для лісозаготівлі протягом усього рокуПідходить для лісозаготівлі протягом усього рокуВідмінна текучість при низькій

температурі 

Специфікації та схвалення
Клас в'язкості: ISO VG 100

Властивості
Властивості Типові значення

0,888Густина при 15°C [г/cм3     ]

100Кінематична в'язкість при 40 °С [мм2/с]

10,9Кінематична в'язкість при 100°C [мм2/с]

92Індекс в'язкості

-27Температура застигання [°C]

260Температура спалаху (за Клівлендом) [°C]

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

Інструкції по зберіганню та використанню
Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.
Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.
Захищати від прямих сонячних променів.
Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та
екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.
Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 60 місяців
Рекомендована температура зберігання: max. 40°C

Виготовлено та розповсюджено MOL-LUB Ltd. E-mail: lubricants@mol.hu Web: mollubricants.com  Технічна підтримка: H-1117 Budapest, Neumann János u. 1/E.
Тел: + 36  (1) 464-02-36   Факс: +36 (1) 464-03-04  E-mail: lubtechdesk@mol.hu
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